
  

 أوراق عمل للصف السادس 

 ول الفصل الدراسي الأ

2013 /2014 

 مدرسة ملا عيسى مطر 



 ورقة عمل لطلاب الصف السادس   )المتوسط الحسابي ،  الوسيط  ، المنوال ، المدى (

 1،        6‘       2،    8،      8،       3،     7(  لتكن لدينا البيانات  1

 احسب : المتوسط الحسابي ، اوجد الوسيط ، اوجد المنوال ،اوجد المدى .

                                                             =المتوسط الحسابي 

 المنوال =                                                                        الترتيب :    

 المدى =                                                                            الوسيط = 

                                    

   3،     1،    4،   3،    3،     6،    3،     9( لتكن لدينا البيانات    2

 احسب : المتوسط الحسابي ، اوجد الوسيط ، اوجد المنوال ،اوجد المدى .

 المتوسط الحسابي =                                                         

 المنوال =                                                                         رتيب :    الت

 المدى =                                                                            الوسيط = 

                                                

 ورقة عمل لطلاب الصف السادس   )المتوسط الحسابي ،  الوسيط  ، المنوال ، المدى (

 1،        6‘       2،    8،      8،       3،     7  (  لتكن لدينا البيانات  1

 احسب : المتوسط الحسابي ، اوجد الوسيط ، اوجد المنوال ،اوجد المدى .

 الحسابي =                                            المتوسط

 المنوال =                                                                          الترتيب :     

 المدى =                                                                               الوسيط =

                                                              

   3،     1،    4،   3،    3،     6،    3،     9( لتكن لدينا البيانات    2

 احسب : المتوسط الحسابي ، اوجد الوسيط ، اوجد المنوال ،اوجد المدى .

            المتوسط الحسابي =                                            

 المنوال =                                                                         الترتيب :     

 المدى =                                                                           الوسيط =   

    



 اضرب ثم قدر لتتحقق من نواتج الضرب :         
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 اضرب :  
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 قدر ناتج القسمة في كل مما يلي : 

   9463  ÷3                                             =389   49  ÷4866  = 

 

 لتالية : اقسم الأعداد ا
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 اقسم الأعداد التالية : 
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 =  92÷  926               =   96÷  694 اقسم الأعداد التالية : 

  

                           

               

 

 

 

 

 

  476  ÷99                                                          =227  ÷96  = 

  

                           

               

 

 

 

 

 

 =  22÷  22973=                                       96÷  789 اقسم الأعداد التالية :   

  

                           

               

 

  

4 3 6 20 
2 5 4 21 



 =  9÷  26و2=                     9÷ 29و6 اقسم الأعداد التالية : 
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 =  99÷  2و93                             =          92÷  6و89     
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=  9÷  26و2=                     9÷ 29و6 اقسم الأعداد التالية :   
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              =  6و66÷  6و396                        :  أوجد ناتج قسمة كل مما يلي
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 =  6و96÷  2و266                             =      6و629÷  6و29 

                            

               

 

  



         ) أجزاء من مئة(                           =  92÷  368  اقسم ثم قرب ناتج القسمة إلى المنزلة المذكورة  : 

 ) أجزاء من عشرة (           =      96÷  226

                           

               

 

 

 

 

 

   ) آحاد (                                                              =   62÷  89=              ) أجزاء من ألف (           92÷  694 

  

                           

               

 

 

 

 

 

 ) أجزاء من مئة (=                       9و4÷ 8و92    ) أجزاء من عشرة ( =            6و9÷  92و6 

                            

               

 



كل من المضلعات التالية :  أوجد محيط   
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 أوجد مساحة كل مضلع 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المساحة =

 المساحة =

 سم  9

4 
  
سم

 

 المساحة =

 سم  7

 سم  3

 سم  8

 سم  8

 سم  10

6 
م 

س
 المساحة = 

 المساحة =

 سم  7

 سم  3

 سم  8

 سم  8

 سم  10

6 
م 

س
 المساحة = 

 المساحة =

 المساحة =



 أوجد مساحة كل من الأشكال أدناه : 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد مساحة كل من الأشكال أدناه : 
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 مساحة المربع  = 

 مساحة المثلث  =

 مساحة الشكل  =
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 =  المربعمساحة
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 مساحة المثلث  =

 مساحة الشكل  =

 مساحة متوازي الأضلاع   =

 =  المربعمساحة

 مساحة الشكل  =
 سم  4

 سم  3

 سم  5

 = لمستطيلمساحة ا

 مساحة الشكل  =
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 أوجد مساحة كل من المناطق المثلثة التالية : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد قياس الزاوية المجهولة :

 

 

 

 

ز =                                           ز =       ( 560+   580)    – 5180ز =   

        =5180  -   5140  

  =540  

         

         
         

         
         

         

         
         

         
         

         
         

         

         
         

         

5
80 

5
60 

 ز

5
45 

 ز

5
128 5

32 

 ز

 سم 6

 سم 3

 سم 7
8 

سم
 



ساحة مستخدماً الوحدات الكاملة :أبعاد المستطيل الذي له أكبر م أوجد  

سم 12المحيط =       1)  

سم   6نصف المحيط =    

 

 

 

 

 

سم  18المحيط =   ( 2  

   نصف المحيط = 

 

 

 

 

 

 أوجد أبعاد المستطيل الذي له أصغر محيط مستخدماً الوحدات الكاملة والمساحة المذكورة : 

سم 10المساحة = 
2

   3 )  
 

 

 

 

 

 

 

سم 12المساحة = 
2

   4  )  

 

  

 الطول العرض المحيط المساحة
رقم 

 المستطيل

 12   1 
 12   2 
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 12   5 

 الطول العرض المحيط المساحة
رقم 

 المستطيل

 18   1 
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 18   5 

 الطول العرض المساحة المحيط
رقم 

 المستطيل

 10   1 
 10   2 

 الطول العرض المساحة المحيط
رقم 

 المستطيل

 12   1 
 12   2 
 12   3 



نق π 2محيط المنطقة الدائرية =   

 

نق πمساحة المنطقة الدائرية =   
2  

(                                       3وπ    =14:) استخدم محيط ومساحة كل دائرة  ( أوجد1

  

 المحيط =                             

 

 

 

 المساحة = 
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 أوجد مساحة سطوح كل من الأشكال الثلاثية الأبعاد المبينة أدناه : 

 

 

 

 

 

 

 

  مساحة المربع =
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 =مساحة المثلث 

 مساحة السطح = 
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 = المستطيل مساحة

 = المربع مساحة

 = السطح مساحة
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 = المربع مساحة

 =مساحة المثلث 

 = السطح مساحة



 استخدم التمثيل البياني  بالصور لتحل المسائل :

1995عدد السكان في بعض الدول العربية   الدولة 

 

   
 الصومال

 

-  
 الأردن

 

 
 لبنان

 

 
 الامارات

 

 
 عمان

 

 
 الكويت

  

 (  أي دولة يفوق عدد سكانها ضعف عدد سكان لبنان تقريباً ؟1

 ألف شخص  500يمثل     كل 

 ( بكم يزيد عدد سكان الصومال عن عدد سكان الأردن ؟2

 ( أي دولة يبلغ عدد سكانها نصف عدد سكان لبنان ؟3

 سكان الصومال عن عدد سكان الكويت ؟ ( بكم مرة يزيد عدد4

 نسمة؟2  000  000أ(كيف تبين على التمثيل البياني بالصور 

 ؟ 1995عما كان عليه عام  2005ب( كم ازداد عدد سكان الكويت عام 

 نسمة  2000000بلغ   2005( عدد سكان الكويت عام 5



 ورقة عمل للصف السادس

 أكتب كلاً من الكسور في أبسط صورة : 

  

: كسر مركب ضع في صورة   

 

عدد كسري :ضع في صورة  

 

 

9،  6غر للعددين : صأوجد المضاعف المشترك الأ  

:  6مضاعفات العدد   

:  9مضاعفات العدد   

     م . م . أ =  

   قارن بوضع  > أو < أو =  :

 

 

 ضع في الصورة العشرية : 

 

 

 

 

 أوجد ناتج ما يلي بأبسط صورة :
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 حل المعادلة : 
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 أوجد ناتج ما يلي في أبسط صورة :

 

 

 

1 
5 

 + = 1 
10 

7 
16 

-  = 1 
4 

7 
10 

+  = 1 
4 

8 
9 

- = 5 
6 

1 
6 

+  = 1 
2 

+  5 
6 

3 
8 

+  = 1 
4 

5 
8 

+  


